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QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE A.S. 2020/2021 – CLASSI PRIME 
S.P. RODARI/ROGNONI

1. Organizzazione del tempo scuola, nell’ambito del Protocollo di sicurezza, adottato in forma
obbligatoria dalla scuola.

2. Accoglienza nel primo anno di frequenza in questa scuola.

3. Interessamento del Dirigente ai nostri problemi.

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  SA

18
Risposte

03.31
Tempo medio per il completamento

Chiuso
Stato

Soddisfatto 15

Abbastanza soddisfatto 3

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 16

Abbastanza soddisfatto 2

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 11

Abbastanza soddisfatto 7

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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4. Servizio offerto dagli uffici di Segreteria.

5. Impegno del personale scolastico per il buon funzionamento della scuola.

6. Chiarezza e tempestività delle comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regolamenti,
avvisi, protocolli di sicurezza…).

7. I docenti sono disponibili al dialogo con i genitori.

Soddisfatto 9

Abbastanza soddisfatto 7

Poco soddisfatto 2

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 17

Abbastanza soddisfatto 1

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 12

Abbastanza soddisfatto 5

Poco soddisfatto 1

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 18

Abbastanza soddisfatto 0

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0
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8. Il Registro Elettronico adottato è funzionale alla comunicazione scuola-famiglia.

9. Informazioni sull’andamento scolastico di vostro figlio.

10. I docenti sono attenti agli interessi e alle attitudini degli studenti.

11. Rapporto di vostro figlio con i docenti.

Soddisfatto 13

Abbastanza soddisfatto 5

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 17

Abbastanza soddisfatto 1

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 17

Abbastanza soddisfatto 1

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 18

Abbastanza soddisfatto 0

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0
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12. Rapporto di vostro figlio con i compagni di scuola.

13. Iniziative per favorire l’integrazione.

14. Preparazione sinora ricevuta da vostro figlio.

15. Modalità di attuazione della didattica a distanza o didattica digitale integrata.

Soddisfatto 16

Abbastanza soddisfatto 2

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 14

Abbastanza soddisfatto 3

Poco soddisfatto 1

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 17

Abbastanza soddisfatto 1

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 13

Abbastanza soddisfatto 5

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0
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16. Tempestività della messa in atto della DDI.

17. Adeguatezza delle proposte alle aspettative.

18. Organizzazione oraria e scansione delle discipline.

19. Funzionalità/strumenti della piattaforma.

Soddisfatto 17

Abbastanza soddisfatto 0

Poco soddisfatto 1

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 13

Abbastanza soddisfatto 5

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 15

Abbastanza soddisfatto 3

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

Opzione 2 0

Soddisfatto 12

Abbastanza soddisfatto 6

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0
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20. Criticità nella DDI.

21. Informazione su criteri e strumenti di valutazione.

22. Iniziative di recupero e/o potenziamento effettuate.

23. Consigliereste questa scuola a un altro genitore?

o	Difficoltà di connessione alla… 4

o	Difficoltà di comunicazione … 0

o	Eccesso di compiti attività as… 0

o	Nessuna criticità 14

Soddisfatto 7

Abbastanza soddisfatto 9

Poco soddisfatto 2

Insoddisfatto 0

Soddisfatto 12

Abbastanza soddisfatto 6

Poco soddisfatto 0

Insoddisfatto 0

si 17

no 0

non so 1


